

# За коммунизм

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит  
с 22 ноября 1939 года

№ 18 (5677) ВТОРНИК, 11 ФЕВРАЛЯ 1986 ГОДА Цена 3 коп.

## Социалистические обязательства на 1986 год

КОЛЛЕКТИВА ТРЕСТА «КРАСНОЛЕНИНСКНЕФТЕСПЕЦСТРОЙ»

Развернув социалистическое соревнование за достойную встречу XXVII съезда КПСС, стремясь озаглавить трудовыми достижениями 40-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне и 50-летие стахановского движения, коллектив треста и его подразделения успешно справились с заданиями одиннадцатой пятилетки.

Досрочное выполнение социалистических обязательств — результат плодотворной работы коллективов управлений, участков и, в первую очередь, бригады В. А. Сухорукова, Н. А. Потапова, А. Б. Кострыкина, А. С. Романовского, Р. Х. Ямбаева, А. В. Погодаева, А. Г. Баркова.

С огромным вниманием и широкой поддержкой встретили рабочие, инженерно-технические работники и служащие коллектива треста решения апрельского и октябрьского (1985 г.) Пленумов ЦК КПСС, на которых обсуждались документы огромной политической значимости — проекты новой редакции Программы КПСС, изменений в Уставе партии, Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986 — 1990 годы и на период до 2000 года.

Широкое обсуждение документов Пленума Центрального Комитета способствует пониманию каждым советским человеком того, что все намеченное можно достичь только высокопроизводительным трудом. Это значит, что надо ширить социалистическое соревнование, множить трудовые рекорды, обеспечить успешный старт в первом году новой, двенадцатой пятилетки.

Включаясь в социалистическое соревнование под девизом «Темпы, качество, организованность, бережливость», стремясь достойно встретить XXVII съезд КПСС, коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих треста принимает на себя следующие социалистические обязательства:

Построить для управления буровых работ 98 кустовых оснований, в том числе к открытию XXVII съезда КПСС — 16; 127 километров подъездных дорог к ним и

сверх плана 2 километра к 69-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

За счет улучшения организации труда, повышения технического уровня производства, использования передового опыта, проведения аттестации всех рабочих мест повысить производительность труда сверх плана на 1 процент.

За счет усиления режима экономии, сокращения затрат на производство снизить себестоимость продукции на 0,5 процента, получить сверхплановую прибыль на сумму 100 тысяч рублей.

Развивая и поощряя инициативу рационализаторов и изобретателей, внедрить в производство 50 рационализаторских предложений и получить экономический эффект в сумме 35 тысяч рублей.

В каждой бригаде, на участках, в управлениях развернуть работу по созданию сверхпланового фонда экономии.

Экономить: котельно-печного топлива — 16,9 тонны условного топлива, дизтоплива — 50 тонн, теплотехники — 262 Гкал., электроэнергию — 40,6 тысячи киловатт/час., круглого леса — 1 тысячу кубических метров.

Отработать два дня на экономленных материалах, из них один день — к 69-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Осуществлять систематический контроль за качеством работ. Сдавать все объекты с оценкой качества «хорошо» и «отлично».

Для обеспечения управлений треста квалифицированными кадрами подготовить — 55 человек, обучить вторым профессиям — 40 человек, повысить квалификацию рабочих — 75 человек, инженерно-технических работников — 8 человек.

Добиться выполнения плана по коэффициенту использования парка.

В целях повышения эффективности производства, развития социальной и производственной активности специалистов организовать социалистическое соревнование инженерно-технических работников

по личным творческим планам.

Охватить бригадными формами организации труда 73 процента рабочих, внедрить бригадный подряд в восьми бригадах.

По примеру предприятий Свердловской области организовать движение «Трудовой и общественной дисциплины — гарантию коллектива».

За счет усиления воспитательной работы, улучшения условий труда и быта рабочих добиться сокращения текучести кадров на 2 процента.

С целью повышения общеобразовательного, экономического и профессионального уровня членов коллектива охватить всеми формами учебы не менее 75 процентов работающих.

Добиться создания в коллективах здорового морально-психологического климата, усилить борьбу с бесхозяйственностью, расточительством, приписками. Создать обстановку повышенной требовательности к соблюдению дисциплины на каждом рабочем месте.

Принять активное участие в благоустройстве, озеленении города, вахтовых поселков, баз КССУ, КУМР-1, КУМР-2, отработать каждому члену коллектива не менее 12 часов.

Оказать шефскую помощь совхозу «Тажный» на заготовке сена в объеме 500 тонн. Продолжить шефство над детским садом № 4 «Веснянка».

Создать садово-огороднический кооператив, построить спортплощадку на базе КУМР.

Продолжить социалистическое соревнование с коллективом треста «Юганскнефтеспецстрой».

Все трудовые коллективы треста полны решимости отметить успехами в труде XXVII съезд нашей партии, приложить все силы для выполнения принятых социалистических обязательств.

Обязательства обсуждены и приняты на профсоюзном собрании коллектива.

## С опережением графика

Коллектив специализированного управления подводно-технических работ № 10 успешно выполнил план строительно-монтажных работ 1985 года и одиннадцатой пятилетки в целом.

Принимая социалистические обязательства на 1986 год, работники управления единодушно решили озаглавить достоянием трудовыми свершениями XXVII съезд КПСС и к дню открытия партийного форума досрочно уложить подводные переходы:

1. На газопроводе Ямбург—Елец 2 через старую реки Сорум протяженностью 275 метров (по плану II квартал 1986 г.).

2. На газопроводе Ямбург — Елец 2 через реку Сорум протяженностью 165 метров (по плану II квартал 1986 г.).

3. На нефтепроводе Красноленинский свод — Шаим — Конда (резервная линия) через реку Конда протяженностью 290 метров (по плану II квартал 1986 г.).

Досрочная укладка подводных переходов будет нашим трудовым подарком XXVII съезду КПСС.

В. СЕРЕДА.

Н. о. начальника СУПТР-10.

И. ФИЛИПОВ.

Секретарь партбюро.

И. ФУМЖИ.

Председатель профкома.

## Первая высота

Уверенно идет к намеченным рубежам в честь XXVII съезда КПСС коллектив объединения «Сергинолес». С январским заданием справились все лесопункты.

Хорошо начали год и кормужиханские лесозаготовители. Сквозная бригада Владимира Николаевича Слободского, в которую входят экипажи челюстных погрузчиков, водители и разгрузчики лесовозов, работая по трехсменному режиму, доставила с верхнего склада на нижний 12016 кубометров хлыстов, перекрыв месячное задание.

На текущей заготовке успешно трудится бригада В. Н. Вакуменко, в январе на ее счету 2060 кубометров заготовленного леса.

На заключительном этапе — раскряжке, производстве круглых лесоматериалов — январское за-

дание перевыполнили все три бригады. Лучшие же показатели у бригады В. А. Гулина, которая выполнила производственную программу на 130 процентов, разредел на сортименты 6314 кубометров леса.

С опережением графика сработали в январе и рабочие тарного цеха, выпуск продукции в бригаде Т. Г. Нестеровой составил 111,8 процента.

Лесозаготовители отлично понимают, что выполнение высоких рубежей, намеченных к съезду партии, зависит от того, как они сработают в феврале. Взять первую высоту, надо без передышки идти на «штурм» второй.

Т. НАЗАРОВА.

Нормировщик

Кормужиханского

лесозаготовительного

участка

объединения

«Сергинолес».

## Скоро субботник

Три дня осталось до проведения Всесоюзного коммунистического субботника. В коллективе районного управления бытового обслуживания все подготовительные работы к нему закончены.

В субботнике примут участие 158 человек, 130 из них будут трудиться в этот день на своих обычных рабочих местах. Они произведут продукции на 1800 рублей, причем часть работ будет выполнена на экономленных материальных ресурсах.

Организаторы по про-

ведению субботника позаботились о том, чтобы в этот необычный трудовой день у всех работников было приподнятое настроение и все необходимое для производительного труда.

От проведения субботника бытовики намерены перечислить в фонд развития двенадцатой пятилетки 670 рублей.

Л. БУРАВКО.

Экономист

районного

управления

бытового

обслуживания.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Наша страна готова к коммунистическому субботнику, который советские люди посвящают XXVII съезду ленинской партии. В заводских цехах и на сельских фермах, научно-исследовательских институтах и на стройках трудовые коллективы точно знают свои задачи, график работы в эти 15 февраля.

Рабочее расписание дня коммунистического труда организовано максимально точно — именно так все должны научиться работать, решая поставленную партией задачу интенсификации производства и ускорения социально-экономического развития страны. Уже первый год двенадцатой пятилетки

# Готовность номер один

должен стать передовым в народном хозяйстве, обеспечив максимальный рост производительности труда и качества продукции. Базой, фундаментом этого процесса избран путь ускорения темпов научно-технического прогресса.

Так что всенародной ударной трудовой вахте 15 февраля предостанет стать своего рода гигантской учебной лабораторией, в которой миллионы тружеников всех отраслей всерьез и самокритично проверят на практике, чего они сумели добиться на магистральном направле-

нии экономического строительства, какие участки этой большой работы пока отстают от графика. Смены субботника призваны вскрыть резервы, использование которых внесет решающий вклад в реализацию поставленных партией на 1986 год задач.

Вот почему главным на правлении подготовки к производственным сменам 15 февраля стала модернизация производства. Никогда прежде не осуществляли ее такими темпами и в таких масштабах на предприятиях многих отраслей.

Сотни единиц прогрессивного оборудования, в технических паспортах которого дата — «1986 год» — установлены на предприятиях. Из намеченных на первый год пятилетки 6,5 тысячи механизированных и автоматизированных линий, ввод в действие которых предусмотрен в текущем году в инициативе Российской Федерации, почти четверть дали первую продукцию в канун коммунистического субботника.

15 февраля многим трудовым коллективам предстоит решить конкретную

задачу: завершить вывод оборудования на проектный режим с тем, чтобы новые конвейеры, линии, роботы, участки начали устойчивую работу в заданном высоком ритме. Вот на чем основано обязательство участников субботника — добиться наивысшей производительности труда, а затем удерживать этот уровень в течение всего года.

Опережающий ввод в действие новой техники и передовой технологии открывает путь и к решению второй важнейшей задачи, которую поставили

перед собой трудовые коллективы: при минимальных затратах сырья, материалов, топлива, энергии добиться отличного качества продукции, в том числе товаров массового спроса.

Завершая подготовку к ударной вахте 15 февраля, советские люди уделили особое внимание укреплению трудовой дисциплины. Эта работа неотделима от наведения порядка повсюду — на производстве и территории предприятий, на улицах, в жилых микрорайонах. Сельские, поселковые, городские Советы вместе со штабами субботника утвердили графики работ по благоустройству городов, поселков, сел.